BURUKETEN ERREPASOA

1. Danelek 5 goxoki ditu eta Maiderrek 7 gehiago oparitu dizkio.

Zenbat goxoki ditu guztira Danelek?

DATUAK MARRAZKIA
Danelek goxoki ditu.

Maiderrek oparitu dizkio. ?
ERAGIKETA ERANTZUNA

Aukeratu eragiketa(k):
goxoki

ditu guztira Danelek.

2. Maiderrek 14 margo ditu. Milak batzuk kendu dizkio, eta orain
Maiderrek 10 ditu.

Zenbat margo kendu dizkio Milak?

DATUAK MARRAZKIA
Maiderrek margo ditu

Milak margo kendu dizkio

ERAGIKETA ERANTZUNA

Aukeratu eragiketa(k):
margo

kendu dizkio Milak
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3. Milak 12 euro ditu. Danelek 2 euro eman dizkio.

Zenbat euro ditugu guztira Milak?

DATUAK MARRAZKIA

Milak euro ditu.
Danelek euro eman dizkio.
ERAGIKETA ERANTZUNA
Aukeratu eragiketa(k):
euro ditu
guztira Milak.
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